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Στο Φανάρι ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων και ο 
Δήμαρχος Ζίτσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιωαννίνων

Προεξάρχοντος του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών των συγκροτούντων 
την Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου, λοιπών Αρχιερέων και 
άλλων κληρικών, εν πληθούση Εκκλησία, στον Πατριαρχικό Ναό του 
Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι, έλαβε χώρα χθες, Τετάρτη 26 Απριλίου, η 
Συνοδική Τελετή υπογραφής του Συνοδικού Τόμου των αποφάσεων 
Αγιοκατατάξεως των νέων Αγίων της Εκκλησίας μας Ιερεμίου Α΄, 
Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως του εκ Ζίτσης Ιωαννίνων και Γερασίμου 
του υμνογράφου του Μικραγιαννανίτου.
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Στην λαμπρή ακολουθία συμμετείχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, συνοδευόμενος υπό του πρωτοσυγκέλλου του, 
Αρχιμανδρίτου Θωμά Ανδρέου, καθώς και πολλών κληρικών αλλά και ευσεβών 
χριστιανών εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννίνων.
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Επίσης, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Ζίτσας κ. Μιχαήλ Πλιάκος συνοδευόμενος 
υπό των κύριων Γεωργίου Ράδου, αντιδημάρχου πολιτισμού και Περικλή Γρίβα, 
προέδρου νομικού προσώπου Δήμου Ζίτσας.

Μετά το πέρας της εντυπωσιακής και μεγαλοπρεπούς αυτής ακολουθίας, ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ. κ. Βαρθολομαίος καλωσόρισε τους εξ 
Ιωαννίνων προσκυνητές και ανταποκρινόμενος στην παράκλησή τους, 
φωτογραφήθηκε μαζί τους στον αύλειο χώρο του Πανσέπτου Πατριαρχικού Ναού.

Κάλεσε δε αντιπροσωπεία των προσκυνητών στην αίθουσα του Θρόνου, όπου 
μαζί με άλλους Αρχιερείς και Ιερείς από διάφορα μέρη, δέχτηκαν τις ευλογίες του 
Παναγιωτάτου και αντάλλαξαν ευχές. Ο Παναγιώτατος διένειμε σε όλο το 
εκκλησίασμα πασχαλινά αυγά μαζί με εικόνα της Παναγίας της 
Παμμακαρίστου. 



Διαβάστε επίσης:

Είναι επίσημο: Mε την υπογραφή Βαρθολομαίου στο 
εορτολόγιο ο Οικουμενικός Πατριάρχης Ιερεμίας Α’ & ο 
Μοναχός Γεράσιμος Μικραγιαννανίτης (ΦΩΤΟ)
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